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I(Ayse'nin kiitlesi 41 kg 230 gram Yasmina y gBir‘ yumurta kolisinde tanesi 85 gram olan
ise 34860 gram gelmektedir. Ayse, 30 yumurta vardir. 12 yumurta kolisinde kag
Yasmina'dan kag gram agirdir? (5 puan) gram yumurta bulunur? (5 puan)
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gAnne filin agirhgi 5 ton 400 kg'dir. Yavru ) r(“‘TBir' kolinin iginde 12 kutu vardir. Her

fil dogdugunda 120 kg'dir. Anne fil yavru filin kutunun iginde 25 kuru lzim paketi vardir.
kag kati agirhgindadir? (5 puan) Her paketteki kuru liziim 75 gram olduguna
gore kolinin kiitlesi ne kadardir? (7 puan)
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5- Bir kamyonun bogken agirhgi 15 ton 350 (;Annem her yemege 10 mg tuz, 5 mg

kg'dir. Uzerine tanesi 50 kg olan 150 paket karabiber ve 7 mg kirmizi toz biber atiyor.
gimento yiiklenince kamyonun toplam agirhgi Giinde 2 yemek yaptigina gore 5 giinde kag mg
ne kadardir? (5 puan) baharat atmis olur? (5 puan)
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G— Kiitlesi 10 gram olan bir ilag kutusunun ) 6- Karabiberin 250 grami 70 TL, kirmizi 3
iginde 100 tane hap bulunmaktadir. Melih her | |biberin ise 250 grami 60 TL'dir. Ikisinden de

giin 3 tane hap kullandigina gore 2 hafta 100'er gram alan bir kimse kag lira

sonunda ila¢ kutusunun kiitlesi ne kadardir? odemelidir? (10 puan)

(5 puan)
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9- Annem 5 kg unun 2300 grami ile pasta,
1870 grami ile pogaga yapti. Geriye kag gram
un kalmistir? (5 puan)
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ql- Bir firinda giinliik 230 tane simit, 580
tane ekmek lretilmektedir. Simitin tanesi 75
g ekmegin tanesi 280 g gelmektedir. Firinc
50 kg'lik 4 guvali iiretim igin agtigina gore
geriye ne kadar un kalmistir? (10 puan)
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13- Bogken kiitlesi 3 t 850 kg gelen kamyona
120 kasa domates yiiklenmistir. Kamyonun
kiitlesi dolu iken 7100 kg olduguna gore
domates kasalarinin bir tanesinin kiitlesi ne
kadardir? (10 puan)
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15- Bir kantinci tanesini 3 TL 50 kr'tan aldig
30 tane ekmegi geyreklere ayirip tanesini 1
TL 25 kurustan satmistir. Geriye 24 tane
geyrek ekmek kaldigina gore kag TL
kazanmistir? (10 puan)
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10- Bir markette 1. rafta 12 tane 10 kg'lik, 2.
Rafta 10 tane 8 kg'lik, 3. rafta ise 8 tane 5
kg'lik paketlenmis kuru gida bulunmaktadir.
Buna gore bu markette lg rafta toplam kag
kilogramlik kuru gida bulunmaktadir? (5 puan)
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12- Nermin Hanim, kig igin tanesi 25 kg gelen
komir torbalarindan 60 tane almigtir. Aralik
ayinda 375 kg, ocak ayinda 425 kg, subat
ayinda 550 kg kémiiri kullanmistir. Geriye kag
torba komir kalmistir? (10 puan)
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14- Giinliik 2500 mg kalsiyuma ihtiyag¢ duyan
bir kiginin, 10 giinlik toplam kalsiyum ihtiyaci
kag gramdir? (5 puan)
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16- 10 taksinin kiitlesi bir kamyonun
kiitlesine, 2 kamyonun kiitlesi ise bir tirin
kiitlesine egittir. Bir taksi 1200 kg ise bir
tirin kiitlesi kag tondur? (7 puan)
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